



德貞女子中學家長教師會會訊

德貞女子中學家長教師會出版

九龍深水埗興華街西九號

電話：2729 3211

傳真：2725 1779

二零二二年七月 第二十七期

家長教師聯絡站



2021年5月9日是「德貞女子中學家長日」適逢又是母親節，家長教師聯絡站悉心預備了心意小冊子和訂了鮮花及親手包裝，贈送當日到校的家長。當日師生和家教會幹事們提早到校打點和派發鮮花，每位到校家長都開心收到這份心意！

我有幸參與其中，見證家校合作的精神。感謝校長、老師、學生和家長義工們的幫助。令家長日當天變得更順利和溫馨！

陸秀娟女士

校長的話

歡迎本年度加入德貞這個大家庭的新同學及家長，願孩子在德貞這個大家庭中除了能學習到知識外，亦能感受到天父的愛，以一顆感恩正面的心面對未來的挑戰。每年開學，在校內看見學生們熟悉的臉孔，看見大家都能健健康康地回來學習，心裏都會感謝天父，同時為孩子們祈禱，希望這一年她們能在天父的帶領下成長。



堅持優質教育一點不容易，家長的支持、愛護和信任無疑是為教師打了強心針。疫情給予學校、家長及學生不少挑戰，但在家校合作下，大家都能迎難而上。社區出現2019新冠肺炎至今已有兩年多，相信疫情反覆，對學生、家長及教師都造成了不少困擾，但在這兩年多中，只要細心想，便能找到不少患難見真情的畫面：買不到口罩時親友的仗義相助、聽到比以往更多關心自己健康的問候、因留在家中而與家人增加了的互動等，這一切都蘊含天父的恩典。雖然世間瞬息萬變，但我們對孩子的愛卻從沒有改變，希望囡囡可以感受得到師長囉唆背後的愛意。

「祂當天親身的應許，祂必會與我伴結前行，一生中的每段道路，都必會帶領我經過。」

《足印》

我們明白在教育孩子的過程之中總是充滿了笑聲與淚水，慶幸天父一直陪伴着我們每一個，與我們一起跨過每一個困境。同時，在德貞這個大家庭中，大家都能互相扶持，讓我們從不感到孤單。中國人的愛總是含蓄的，家長在教養孩子時，習慣了默默地付出，心中充滿了因工作、家務及對孩子學業、健康、心靈等發展的擔憂，卻從來沒有說出口。不要忘記，升上中學後的囡囡已日漸成長，不再是懵懂的女孩了，思想也漸趨成熟，家長不妨把自己的感受與她們分享，只要在分享時不持抱怨的語氣，相信家長們會有意想不到的驚喜。除此以外，家長別忘了「愛是要說出口」，這不是要把「我愛你」或「我如何愛你」常常掛在口邊，而是在囡囡的成長過程中感到失落時，給予愛的鼓勵。以疫情要上網課為例，長時間對着電腦、無法外出找好友見面等，家長為囡囡倒一杯暖水，說一句「盡力就好，我知道這段時間過得不容易，加油！」相信女兒們會收到這愛的信息。德貞的女兒們都是貼心的小棉襖，也許正值青春期的她們會使我們感到懊惱，但是她們的本質都是乖巧可愛的，家長若感疲累，歡迎聯絡教師尋求幫助，更可向天父祈禱，因為「凡找的，必要找着，凡求的，就必得到。」(路11:10)

我相信，在天主的恩賜中，每一個「德貞人」都有她們的獨特之處，她們都是天父所喜愛的孩子，只要我們讓她們在愛中成長，必定能有所成。學校一直積極培養學生正向思維，讓她們學懂欣賞自己、肯定自我價值，建立正向的人生觀，成為懷自信、懂自愛和滿有愛心的「德貞人」。

最後，我要衷心感謝各屆主席與委員們為學校的付出，家長教師會是家長與學校間不可或缺的橋樑，學校一直十分重視家長的意見，以充分發揮家校合作的效能，望大家能繼續攜手同心，孩子們學有所成、百花齊放。

主佑大家！

許燕姍 校長

家長教師會就職典禮

時光荏苒，白駒過隙。小女兒在德貞女子中學已是第三個年頭了，過往兩年間由於受到新冠肺炎疫情影響，令實體課堂及各類活動被迫減少，大家都非常無奈。

在這段艱難的日子里，我們卻會更加珍惜相處的時光，把握每一個與同學朋友之間的溝通機會。記得去年的家長會選舉及就職典禮，幸好當時疫情稍為緩和，大家在做足防疫措施之下終於可以出來見一面，各位家長懷著久別重逢的心情，互相交流生活工作點滴，興奮而雀躍！最重要的事情來了，我們進行簡單而隆重就職典禮儀式。今屆的家教會選舉只能通過書面及網上投票，得到各位家長的投票支持，各位候選人在鏡頭下完成自我介紹和發表講話，在公平公開公正選舉及點票結果之後，各委員嚴謹宣讀了就職誓辭。在這過程中，我深深體會到責之重切，不容有失，決心做好良好家長榜樣！慶幸能在女兒成長的過程中，感受她的學習氛圍，體驗她的學習環境，成為「家教共融」大使，我感到無比光榮快樂！

趙春玲女士

家長日

本年度的家長日適逢又是母親節的日子，我有幸協助包鮮花，準備家長日當天送給到校母親一份小小心意，我亦得了一份特別難忘的母親節禮物——小女獲得人生第一次的獎學金(真的很有意義呀！)。

徐明珠女士

心廉義禮



主席的話

在我心中主席的話亦是母親的話，縱是有千言萬語都不及一個擁抱及一句感謝！大女兒今年畢業，讓我深深感受到離別、不捨及回顧。在德貞家長教師會的六年培訓課程讓我明白到，每位家長用愛、關懷、扶持每一位女兒的心路歷程是不變的，因為當中有愛、希望、及支持。

「時代變，人物風景都改變，
我們英勇卻未輸從前，如常在苦困裡彰顯，未會變！」

父母對子女的愛是永恆不變，生命影響生命是為着延續我們的理想及目標！縱使將來的路我們沒有辦法與你同行，但是我們為你付出的愛是永恆不變！

在過去的六年能協助家長及學校舉辦親子活動、親子旅行、家長教室、午膳監察小組等活動……是為了增加親子對學校的歸屬，並竭盡所能幫助學生及學校增進教學的質素。成為家教會成員，本人希望能繼續為大家服務，建立家校共融的橋樑！

鍾惠娟女士

畢業感言

畢業啦！畢業啦！六年中學課程完結啦！係結束亦係開始……希望女兒能夠茁壯成長，進入新階段！畢業禮在疫情期間進行，既莊重又感慨，一段段回憶的影片，記錄了女兒六年的成長，感謝學校為他們製作影片！六年嘅時間真係過得好快，但亦係好漫長……心中有千言萬語的說話，但都不及你的一句感謝！

主席 鍾惠娟女士

德貞女子中學 2020 - 2021 年度畢業典禮



2020-2021年度家長教師會幹事

主席	鍾惠娟女士	聯絡	李文詩女士	增補委員	徐明珠女士
副主席	陸秀娟女士	聯絡	張凱容女士	增補委員	趙春玲女士
副主席	陳錦江副校長	聯絡	陳應恬老師	增補委員	王麗飛女士
司庫	洪嘉儷老師	總務	陳振南先生	增補委員	陳丹霞女士
文書	薛慶老師	總務	曾慧嫻老師	增補委員	洪詩詠女士
康樂	李寶如女士	總務	周嘉恩老師	增補委員	馮羨明女士
				增補委員	黃燕茹女士

家教會日常工作

今年是我加入德貞女子中學的第三年了。回想在過去的一年裏，我參加了家教會的常務會議，給了我很多學習的機會，如與人溝通的技巧、說話的應變等等。與家長們多了溝通，共同分享管教女兒的心得。與老師和校長的距離亦拉近了，因而對學校的運作亦加深了解，對我的女兒更是個正面的影響。而透過家教會的活動，令我體驗到學校家長能夠加深了解和溝通，對子女的成長極為重要。

李寶如女士



家長教師會就職典禮暨會員大會

